
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.1 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3101 - Blatná 
 

číslo projektu : 1777  srpen 2010 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.1-3101 
 
 
 

 

3101_005_00  Březí  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Mapa předaná obcí Březí  
• Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 

kanalizace 
 
 

 Obec Březí se nachází 11 km severozápadně od města Blatná. Počet trvale bydlících 
obyvatel je 81. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 31. Počet rekreačních chalup je 
v obci 28. Počet rekreantů v  obci je cca 73. 
 

Vodovod  

V obci je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, jehož provozovatelem je 
ČEVAK a.s.,. Do provozu byl uveden v r. 1985. 
 

Zdrojem vody jsou tři vrtané studny HJ1 – HJ3. Vrtaná studna HJ1 je umístněna 
300 m jihovýchodně od obce Březí a vzdálenosti asi 50 m od úpravny vody, vrtaná studna 
HJ2 se nachází 15 m západně od rybníka a 20 m od úpravny a vrtaná studna HJ3 se 
nachází asi 160 m severovýchodně od úpravny.  
 

Úpravna vody leží jižně od obce Březí. Zdrojem čerpání vody jsou vrtané studny, do 
úpravny jsou přivedeny polyetylenovým potrubím. 
 

Zásobení vodojemu – je postaven těsně vedle úpravny vody a plní zároveň funkci 
akumulační nádrže. Z vodojemu je voda čerpána stanicí do sítě. 
 

Trubní síť – z úpravny je voda vedena potrubím do šachty, kde je odbočka pro 
výkrmnu býků. Po celé délce potrubní sítě je instalováno 7 podzemních hydrantů. 

 
     ****** 
 
V navrhovaném období se předpokládá s využíváním stávajícího vodovodu. Obnova 

vodovodních řadů bude probíhat postupně min. 2% ročně, v důsledku stáří rozvodné sítě. 
V navrhovaném období se plánuje technologická a stavební obnova úpravny vody, zároveň 
je navržena  sanace zdrojů a prameniště.  

S rozvojem obce se bude rozšiřovat i vodovod pro veřejnou potřebu. 
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Kanalizace 
 
 V obci je vybudována jednotná kanalizační síť, jejímž provozovatelem je obec Březí. 
 Je vyrobena převážně z betonových trub DN 40-60. Technický stav kanalizace je zatím 
vyhovující. 
 
 Dešťová odpadní voda je odváděna do kanalizace a voda splašková převážně do 
soukromých jímek, které jsou vyváženy na pozemky Agraspolu Předmíř. Část splaškových 
vod teče do kanalizace. 
 
Stávající kanalizace se skládá ze 2 větví. 

Obec Březí má rozhodnutí o vypouštění odpadních vod do vod povrchových (do 
bezejmenného drobného vodního toku) s platností do 31. 12. 2010. 

****** 
Navrhuje se vybudování ČOV na 130 EO s využitím stávající kanalizace (1 větve)  a 
rozšířením nové kanalizace. Na kanalizaci bude osazena jedna čerpací stanice. Nová 
kanalizační síť v obci by byla délky cca 620 m (s OK)  profilu DN 400-600, výtlačný řad bude 
profilu rPE 63. 

 
Dalším řešením s ohledem na velikost této místní části  není investičně ani provozně 

výhodné budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit 
rekonstrukci stávajících jímek nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování 
odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou veškeré odpadní vody akumulované 
v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod města Blatná. 

Řešením likvidace odpadních vod by mohla být také varianta uvažující s intenzifikací 
stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny (např. ČOV s biokontaktory, eventuelně 
provozně úspornějším typem - vícekomorovým septikem doplněným o zemní filtr). Při 
navrhování a umisťování domovních mikročistíren je však potřeba zohlednit dopad tohoto 
řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, které můžou být případně využívány. Odtok 
z mikročistíren bude zaústěn do stávající kanalizace. 

 

 

 


